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Warmefluss

Die Beispiele zeigen, dass ein
Vollwarmeschutz auflen an der
Schattenseite gut ist, aber an der
der Sonne zugewandten Seite
verhindert er die natirliche
Ausnltzung der Sonnenenergie
bis zu 1000 Watt pro m2! Lassen
Sie die 1000 Watt von der Sonne
in das Mauerwerk und nicht von
der Heizung!
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Vergleich Vollwarmeschutz innen oder aul3en!

Ein Sewaflex Vollausbau sorgt dafiir, dass
die Warme dort bleibt wo sie hingehort.
Der Taupunkt spielt hier keine Rolle, da
die Raumluftfeuchtigkeit vom Taupunkt
hermetisch getrennt wird. Das Sewaflex
Standardmodul hat eine Isolierung mit
einer Warmeleitfahigkeit von 0,04 W/mK.
Das bedeutet ein altes Mauerwerk mit
einem 18 cm Modul erreicht die flr
Forderungen erforderlichen 0,25 W/mK.
Neuere Gebdude ab 1990 erreichen das
mit einem 13 cm Standardmodul.

Wissen  Sie eigentlich, dass ein
Einfamilienhaus ca. 150 - 200.000 kg und
mehr hat?  Wenn Sie einen
Vollwarmeschutz ~ auflen  anbringen,
mussen Sie die gesamte Masse sténdig
auf Temperatur halten. Was dazu fiihrt,
dass auch diese R&ume mit der
Aufenwand mit geheizt werden welche
nicht beheizt werden sollen. Ein grol3er
Teil geht tiber die Mauer in den Keller und
in den Dachboden wo an der tragenden
Mauer keine Isolierung angebracht

werden kann!




